



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.)

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.)

Αριθμός Απόφασης Τροποποίησης 186/2014 Ειρηνοδικείου Αθηνών

INTERNET: www.poenergias.gr Μέλος της ΓΣΕΕ και των IndustriALL(ICEM - EMCEF), RETUN SEE **E mail:** info@poenergias.gr

Αριθ.πρωτ. 10288

Αθήνα 19/4/2022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας καταγγέλλει την αυθαίρετη, εκδικητική και απαξιοτική συμπεριφορά της Διοίκησης των ΕΛΠΕ απέναντι σε εργαζόμενο στην εταιρεία μηχανικό.

Η Διοίκηση των Διυλιστηρίων επικαλούμενη τη μη έκδοση άδειας εκσκαφής στην εκτέλεση έργου επισκευής ρωγμών βιομηχανικού δαπέδου σε μη διαβαθμισμένη περιοχή του Διυλιστηρίου Ασπροπύργου, προχώρησε στην αυθαίρετη αφαίρεση του αντικειμένου δουλειάς από τον συνάδελφο και στην επαγγελματική περιθωριοποίησή αυτού, παρακάμπτοντας ακόμα και τον Εσωτερικό Κανονισμό Εργασίας. Χωρίς οποιαδήποτε έγγραφη ενημέρωση ή αιτιολόγηση, ο συνάδελφος είναι χωρίς αντικείμενο δουλειάς από τις αρχές του Μάρτη.

Ταυτόχρονα, η Διοίκηση προωθεί τη διακοπή της Σύμβασης Δανεισμού του από την ΕΚΟ στα ΕΛΠΕ, φτάνοντας μέχρι τον εκφοβισμό του για απόλυση, χωρίς να υπάρχει σχετικό προηγούμενο στην ιστορία της εταιρείας για αντίστοιχες περιπτώσεις.

Η διοίκηση των ΕΛΠΕ έχει προχωρήσει στην πειθαρχική δίωξη του συναδέλφου, εξαντλώντας κάθε αυστηρότητα και προσάπτοντάς του μέχρι και το προπατορικό αμάρτημα.

Απ' ότι φαίνεται ενοχλεί τη διοίκηση των ΕΛΠΕ η ενεργή πολιτική, κοινωνική και συνδικαλιστική δράση του συναδέλφου, διαφορετικά δεν εξηγείται αλλιώς.

Η δίωξη του εργαζόμενου δεν είναι πρωτοφανής, καθώς έρχεται σε συνέχεια αντίστοιχων συμπεριφορών της Διοίκησης απέναντι στους εργαζομένους συναδέλφους, χρησιμοποιώντας μεθοδευμένα χαμηλές αξιολογήσεις, πρακτικές επαγγελματικής περιθωριοποίησης και «ψυγείου» και προχωρώντας σε απολύσεις εργολαβικών εργαζομένων το 2020, τον Αύγουστο του 2021, σε απόλυση εργαζόμενου με σύμβαση αορίστου χρόνου, ενέργειες πρωτοφανείς στα χρονικά της εταιρείας.

Η απώλεια του δημόσιου ελέγχου στη διοίκηση των ΕΛΠΕ εντείνει την απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων και την επιθετική συμπεριφορά προς τους εργαζομένους, καθώς πληθαίνουν τα φαινόμενα εργοδοτικής αυθαιρεσίας από τα μέλη της διοικητικής ιεραρχίας.


Η ΠΟΕ εκφράζει την πλήρη αντίθεσή της στα περιστατικά εργοδοτικής αυθαιρεσίας από τη Διοίκηση των ΕΛΠΕ και ζητάει να σταματήσει την πειθαρχική δίωξη του συναδέλφου, επαναφέροντάς τον στη θέση του και στα επαγγελματικά καθήκοντα αυτής.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Παναγιώτης Κοντουσιάδης



Ο Γενικός Γραμματέας

Παναγιώτης Τσώκος